



越花哨 越春游

繁花璀璨

在这个适合出游的美丽季节，你还在为出游时该穿什么衣服而头疼？请记住，“花哨”是春游永恒不变的主题。天这样的蓝，树这样的绿，花那样的艳丽，生活可以这样的安宁和美丽。走过那一片烂漫的花丛，你才是那最美的风景。

阳春三月，采撷繁华的璀璨，将春日的浪漫与朝气融合，呈现自然清新的花样少女。其实不管女人年龄多大，心里都会有一个花季少女梦，有时候不妨把这份天真释放出来，或许你会瞬间觉得自己变得自信满满，体态也轻盈起来。不要沉浸 在一片死寂的办公室海洋中了，乘着假期可以外出感受美好的自然风光，呼吸一下新鲜的空气。

自然的也就是美丽的，Moschino的时装充分体现出了这句话。一条真丝斜纹礼服上出现了

花朵甚至是蔬菜的印花，一件丝绸雪纺罩衫布满了草莓装饰，辣椒变成了扣子，拉菲草用作腰带，这一切都显得那么自然和谐。就连饰品也可以融入自然的主题，雏菊装饰在凉鞋的高跟部位，营造出双脚赤裸踏在草地上的感觉，包包上配上搪瓷的雏菊和“天气预报”的扣子装饰，看上去就格外的明媚。当然，这季的印花不仅仅有甜美系还有酷感十足的刺青印花，艳丽的色彩上跳跃着神秘的印花，增添了些许霸气。



色彩缤纷

从淡粉到玫红，从明黄到天蓝，从雪白到烟灰，每一种色彩都有不同的味道不同的美，不同的色彩搭配也能诠释出不同的味道。在这样明媚的季节里，你可以挑战各式各样有着不同亮丽颜色的衣服。挥去冬日里寒冷的阴霾，迎接璀璨美好的春季，色彩绝对可以为你增添几分魅力。

虽然黑白这样的颜色搭配是经典的，但是你也可以尝试一些亮色系的撞色搭配，白色T恤搭配桃红色的外套会让你显得很年轻粉嫩，但你如果选择穿上一件明黄色的丝绸打底衫外搭粉桃红的外套，再配以简单的细脚修身牛仔裤，绝对的欧美范儿，会有意想不到的效果。



异域情调

西班牙、新墨西哥、亚利桑那州南部以及圣达菲，这些充满阳光、温暖、异国情调以及感性的地方通过时装像我们传递了他们的热情。华丽、性感的西班牙斗牛士夹克被转化成迷你披肩配短裤。在不受拘束的情况下，演变成机车夹克。而短裙配上加了串珠缘饰的印第安风格斗篷以及肩膀重点装饰的黑色大衣；或改用刺绣，设计成

有饰带镶嵌的花边；最后，相似的丝绸和蕾丝拼接成长衬裙。流苏花边也会应用在婚纱连身衣和绒面礼服的两侧。

金色这个闪耀着光芒、散发着热情的色彩也被广泛应用。金色坡跟鞋配上金色绑带；加上金色做点缀的黑漆手镯。金光闪烁所带来的温暖，不仅仅是一种感觉，更是反映了太阳的灿烂。



红色连衣裙
MAX MARA

条纹连衣裙
MAX MARA